
РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Комисија  за  обедежавање  празника  и  доделу  
признања  Града  
Број : 06-1/2022-1051-5-1 
12. октобар  2022. годинс  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - пречишћен  текст  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20), председници  Скупштинс  Града  Новог  Сада  
доставла  се  Гјредлог  одлуке  о  додели  Новембарске  повеле  Новог  Сада  за  2022. годину, проф. 

др  Сави  дамјанову , са  предложеним  заклучком , који  су  утврђени  на  XVІ  седници  Комисије  
за  обслсжавање  празника  и  доделу  признања  Града  од  12. октобра  2022. године, са  молбом  да  
се  Предлог  одлуке  уврсти  у  дневни  ред  наредне  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  
Скупштина  донесе  Одлуку  у  предложеном  тексту  и  предложени  Закњучак . 

АМЕНИК  
ПРЕДСЕДНИКА  КОМИСИЈЕ  

Никола  Поиовић  



Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  Новог  
Сада, на  xvІ  седници  од  12. октобра  2022. године, донелаје  следећи  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  одлуке  о  додели  Новембарске  повеле  Новог  Сада  за  2022. 

годину, проф. др  Сави  дамјанову . 

11. У  складу  са  чланом  141. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  - пречишћен  
текст  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  23/20), Предлог  одлуке  о  додели  Новембарске  
повеле  Новог  Сада  за  2021. годину, проф. др  Сави  дамјанову  доставла  се  председници  
Скупштине  Града  Новог  Сада  са  предлогом  да  Скупштина  Града  Новог  Сада, након  
разматрања, ову  одлуку  донесе  у  предложеном  тексту . 

111. Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  
Новог  Сада  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  следећи  заклучак: 

,,Скупштина  Града  Новог  Сада  утврђује  новчани  износ  Новембарскс  повеле  Новог  
Сада  за  2022. годину,  проф. др  Сави  дамјанову , у  висини  од  130.000,00 динара. 

ју. За  представника  Комисије  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада, одређује  се  
Саша  Новаковић, председник  Комисије  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  
Скупштине  Града  Новог  Сада. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАд  НОВИ  САд  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  
признања  Града  
Број : 06-1/2022-1051-5-ј  
12. октобар  2022. године  
НОВИ  САд  

ЗАМЕНИК  
ПРЕДСЕДНИКА  КОМИСИЈЕ  

Никола  Поповић  



СКУПШТИНА  ГРАДА  ноВог  САДА  
коМисиЈл  ЗА  ОБЕЛЕЖАВАЊЕ  ПРАЗНИКА  И  ДОДЕЛУ  ПРИЗНАЊА  ГРАДА  

ОДЛУКА  
О  дОдЕЛИ  НОВЕМБАРСКЕ  ПОВЕЈБЕ  нОВог  САдА  
ЗА  2022. годину, проф. др  САВИ  дАМЈАНОВУ  

Нови  Сад, октобар  2022. године  



ПРЕДЛОГ  

На  основу  члана  1 1. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лисТ  Града  Новог  
Сада , број  11/19) и  члана  3. став  1. Одлуке  о  Новембарској  повели  Новог  Сада  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/03 и  53/14), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   
седници , октобра  2021. године  доноси  

ОДЛУКУ  
О  ДОДЕЛИ  НОВЕМБАРСКЕ  ПОВЕЈІЕ  НОВОг  САДА  ЗА  2022. ГОДИНУ  

пРоф. др  САВИ  ДАМЈАНОВУ  

ј  

Новембарска  повења  Новог  Сада  за  2022. годину  додењује  се: 

пРоф. др  слви  длмјлнову , 
књижевнику  и  професору  емеритусу  

за  изузетне  резултате  остварене  стваралачким  опусом, кроз  уметнички , научнн  и  
педагошки  рад  и  допринос  унапређењу  просвете  и  духовног  стваралаштва . 

11 

Ову  одлуку  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
СКУПШТИНА  ГРАдА  НОВОГ  САДА  
Број : 

ПРЕдСЕДНЦА  

2022. године MЅc Јелена  Маринковић  Радомировић  
НОВИ  САд  



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Правни  основ  за  доношење  Одлуке  о  додели  Новембарске  повење  Новог  Сада, садржан  је  у  
члану  1 1. став  2. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/19). 

Одлуком  о  Новембарској  повели  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  1 1/03 
и  53/14), прописаноје  да  Скупштина  Града  Новог  Сада, на  предлог  Комисије  за  обележавање  празника  
и  доделу  признања  Града  Скупштине  Града  Новог  Сада, доноси  0длуку  о  додели  Новембарске  повеле  
Новог  Сада  и  утврђује  висину  новчаног  износа  награде! 

Новембарска  повења  Новог  Сада  доделује  се  nоводом  обележавања  9. новембра  191 8. године  
дана  кадаје  српска  војска  ослободила  Нови  Сад, и  25! новембра  1918. године  - дана  кадаје  Велика  

Народна  Скупштина  Срба, Буњеваца  и  других  Словена  Баната, Бачке  и  Барање, донела  одлуку  о  
присаједињењу  Војводине  Кралевини  Србији. 

Повења  се  додењује  грађанину  или  групи  грађана  за  заједничке  резултате  и  достигнућа  
остварена  радом  и  заслугама  у: 

- неговању  демократских  традиција  и  јачању  заједништва  грађана  Новог  Сада; 
привредном  развоју; 

- духовном  стваралаштву ; 
- здравственој  и  социјалној  заштити , просвети , спорту  и  другим  делатностима ; 
- хуманитарним  и  добротворним  активностима ; и  
- испоњавању  храбрости  у  ванредним  ситуацијама, спасавању  удских  живота  и  спречавању  
материјалних  гнтета. 
Повења  се  може  доделити  и  предузећима, установама  и  другим  организацијама . 
Комисији  за  обележавање  празника  и  доделу  прuзнања  Града  Скуппітине  Града  Новог  Сада, 

поднетоје  укупно  осам  иницијатива . 
Комиснја  за  обележавање  празника  u доделу  признања  Града  Скуппітине  Града  Новог  Сада, 

на  ХУ  седници  од  12. октобра  2022. године, је  размотрила  поднете  иницијатнве  и  утврдила  да  су  све  
иницијативе  поднете  у  складу  са  Одлуком . 

Комисија  за  обележавање  празннка  и  доделу  признања  Града, на  ХУІ  седници  од  12. октобра  
2022. године, утврдилаје  Предлог  одлуке  о  додели  Новембарске  повење  Новог  Сада  за  2022. годuну  
проф. др  Сави  дамјанову, за  изузетне  резултате  остварене  стваралачким  опусом, кроз  уметнички , 
научни  и  педагошки  рад  и  допринос  унапређењу  просвете  и  духовног  стваралаштва . 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  предлаже  Скупштини  Града  
Новог  Сада  да  новчани  износ  Новембарске  повење  Новог  Сада  за  2022. годину  проф. др  Сави  
дамјанову, утврди  у  висини  од  130.000,00 динара, којије  обезбеђен  у  буџету  Града. 

Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  признања  Града  предлаже  Скупштини  Града  
Новог  Сада  да  донесе  Одлуку  о  додели  Новембарске  повење  Новог  Сада  за  2022. годину  проф. др  
Сави  дамјанову, у  предложеном  тексту , као  и  предложени  заклучак. 
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Скупштина  града  Новог  Сада  
Комисија  за  обележавање  празника  и  доделу  
признања  скупііјтине  града  Новог  Сада  

ПРЕДМЕТ: заједнички  предлог  Градске  бибпиотеке  у  Новом  Саду, Библиотеке  Матице  српске  и  
Културног  центра  Војводине  ,,Милош  Црњански  да  се  Новембарска  повења  додели  књижевнику, 
књижевном  историчару, јавном  делатнику  и  професору  емеритусу  Универзитета  у  Новом  Саду  
проф. др  Сави  Дамјанову. 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

Укупан  стваралачки  и  радни  опус  проф. др  Саве  дамјанова  као  писца , књижевног  
историчара , јавног  делатника  и  професора  емеритуса  Универзитета  у  Новом  Саду, везан  је  за  Нови  
Сад. 

Гимназију  ,,Јован  Јовановић  3мај  у  Новом  Саду  завршиоје  1975. године. На  Филозофском  
факултету  у  Новом  Саду  дипломирао  је  на  1980. године  на  смеру  југословенска  и  опuЈта  
књижевност  а  магистрирао  је  1988. године . доіпорирао  је  1996. године, а  ментор  му  је  био  
академик  Милорад  Павић. На  Филозофском  факултету  је  и  наставио  радну  каријеру  до  највиііјег  
научног  звања  - редовног  професора  Универзитета  у  Новом  Саду. Радио  на  Филозофском  
факултету  у  Новом  Саду  (дојесени  2021) као  редовни  професор  на  Одсеку  за  српску  књижевност : 
предавао  Српску  књижевност  19. века  и  Креативно  писање, а  на  докторским  студијама  Културу  
постмодернизма  и  курс  Павић  (који  јоііј  увек  држи ). Од  школске  2003/4. до  школске  2006/7. био  је  
руководилац  је  магистарских  студија  на  Одсеку  за  српску  књижевност  .У  оквиру  докторских  студија  
ангажован  је  као  предавач  или  ментор  на  домаћим  и  страним  универзитетима  (Београд , Ниш, 
Никііјић , ЊубЈЂана , загреб, Лисабон , Бордо, Венеција, Краков, Сегедин , Мелбурн ). 2022.изабран  је  
за  професора  Емеритуса . 

Сава  Дамјанов  се  књижевним  радом  бави  од  1979. године . С  књижевним  критикама , 
есејима  и  белешкама  јавњао  се  у  ,,Књижевној  речи , ,,Поњима , ,,Књижевности . ,,Летопису  Матице  
српске  и  другим  књижевним  и  стручним  часописима . 

Био  је  члан  уредништва  часописа  ,,Писмо  (1991-1994), од  1994. године  главни  је  уредник  
часописа  ,,Свети  Дунав  и  уредник  библиотеке  ,,Српска  фантастика . 

Пун  ангажман  Сава  Дамјанов  имао  је  и  у  Матици  српској. 
Аутор  је  многих  књига, а  за  свој  рад  вишеструко  је  и  награђиван . 
Круна  његовог  књижевног  стваралаштва  су  ,,Изабрана  дела  у  пет  томова, у  издању  

,,Службеног  гласника  из  Београда. 
У  професионалној  каријери  Сава  Дамјанов  је  препознатњив  по  томе  што  је  истраживао  и  

бавио  се  недовоњно  проученим  и  примећеним  писцима  и  појавама  у  српској  књижевности , посебно  
оним  које  представњају  додире  српске  културе  са  европским  токовима  тих  времена. 

У  Градској  библиотеци  у  Новом  Саду, Сава  дамјанов  је  оставио  печат  као  успешан  
председник  Управног  одбора  у  периоду  од  2004. до  2008. године , где  је  са  менаџментом  ове  
установе  активно  учествовао  у  стварању  и  реализацији  мисије  и  визије  развоја  Библиотеке . 

Посебно  смо  поносни  на  едицију  Градске  библиотеке  ,,Новосадски  манускрипт , чији  је  
покретач  и  уредник  Сава  дамјанов , а  у  оквиру  којеје, као  прва  књига, 2001. године, објавњено  дело  
,,Светозар  Милетић  - О  српском  питањуи ,  коју  је  приредио  академик  Чедомир  Попов. 

Библиографија  Саве  дамјанова  је  богата  и  садржајна , па  вам  је  у  прилогу  овог  дописа  и  
доставњамо . 

ОдЕЊЕЊА  И  огрАнци  гРАДскЕ  БиБлиотЕкЕ  У  гРАдУ: ЋУРАдАНичиЋ ,дЕчЈЕ  ОДЕЊЕЊЕ, иНФОРМАЦИОНО -РЕФЕРАлни  ЦЕНТАР  
СА  читАоницом . дигитдлни  омлдински  ЦЕНТАР. АниЦА  САВИЋ  РЕБАЦ , СТЕВАН  СРЕМАЦ , ) РКО  3РЕњАниН  , ПЕТЕФИ  
LјЈАНДОР , ВЕЊКО  пЕТРОВИЋ , коСтА  ТРИФКОВИЋ , ДАНИЛО  kuLIJ, 3АвичАјнА  ЗБИРКА  • У  нАСЕЊИг : СРЕМСКИ  КАРЛОВЦИ , 
пЕТРоВАРАДиН , СРЕМСКА  КАМЕНИЦА. ЛЕДИНцИ , футог, БЕгЕч. РУМЕНКА , КИСАЧ , СТЕпАНОВИЋЕВО , КАЋ , БУДИСАВА , коВињ, 

БУКОВАЦ , ВЕТЕРНИК , ШАНГАЈ  
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ОДЕЊЕЊА  И  ОГРАНЦИ  ГРАДСКЕ  БИБЛИОТЕКЕ  У  ГРАДУ: ЋУРАДАНИЧИЋ ,ДЕЧЈЕ  ОДЕЈЂЕЊЕ, ИНФОРМАЦИОНО -РЕФЕРАЛНИ  ЦЕНТАР  
СА  ЧИТАОНИЦОМ, ДИГИТАЛНИ  ОМЛАДИНСКИ  ЦЕНТАР, АНИЦА  САВИЋ  РЕБАЦ , СТЕВАН  СРЕМАЦ , ЖАРКО  ЗРЕЊАНИН , ПЕТЕФИ  
ШАНДОР , ВЕЊКО  ПЕТРОВИЋ . КОСТА  ТРИФКОВИЋ , ДАНИЛО  КИШ , ЗАВИЧАЈНА  ЗБИРКА  • У  НАСЕЊИМА: СРЕМСКИ  КАРЛОВЦИ , 
ПЕТРОВАРАДИН , СРЕМСКА  КАМЕНИЦА, ЛЕдИНЦИ , ФУТОГ, БЕГЕЧ, РУМЕНКА, КИСАЧ, СТЕПАНОВИЋЕВО , КАЋ, БУДИСАВА, КОВИЊ, 

БУКОВАЦ, ВЕТЕРНИК, ШАНГАЈ  



САВА  ДАМЈАНОВ  

БИОБИБЛИОГРАФИЈА  

Рођен  је  1956. године  у  Новом  Саду, где  се  и  школовао . дипломирао  је  

на  Филозофском  факултету  (1980. године, група  зајугословенске  књижевности  

и  српскохрватски  језик), магистрирао  (1986) и  докторирао  (1996) на  истом  

факултету  (ментор  му  је  био  академик  Милорад  Павић). Радио  на  Филозофском  

факултету  у  Новом  Саду  (до  јесени  2021) као  редовни  професор  на  Одсеку  за  

српску  књижевност : предавао  Српску  књижевност  19. века  и  Креативно  писање, 

а  на  докторским  студијама  Културу  постмодернизма  и  курс  Павић  (који  још  

увек  држи). Од  школске  2003/4. до  школске  2006/7. био  је  руководилац  је  

магистарских  студија  на  Одсеку  за  српску  књижевност .У  оквиру  докторских  

студија  ангажован  је  као  предавач  или  ментор  на  домаћим  и  страним  

универзитетима  (Београд, Ниш, Никшић, Јhубњана, Загреб, Лисабон, Бордо, 

Венеција, Краков, Сегедин, Мелбурн ). 2022.изабран  је  за  професора  Емеритуса. 

Пише  прозу, књижевнокритичке  и  књижевноисторијске  радове . Његова  

научна  истраживања  усмерена  су  пре  свега  ка  фантастичкој  књижевности , 

еротским  и  језичко-експерименталним  слојевима  у  српској  традицији , теорији  

рецепције , постмодернизму , као  и  ка  компаративистици . Приређивао  је  за  

штампу  текстове  српских  писаца  1 8, 1 9. и  20. века. Током  деведесетих  година  

уређиваоје  часопис  за  светску  књижевност  «Писмо» и  «Свети  дунав» - магазин  

посвећен  средњоевропској  култури. Уређивао  је  «Библиотеку  српске  

фантастике» (ИЦ  ,,
Соларис )  и  едицију  (<Новосадски  манускрипт» (издавач  

Градска  библиотека  Новог  Сада),које  је  покренуо  и  конципирао . Неколико  

година  био  је  члан  уредништва  антологијске  библиотеке  ,,десет  векова  српске  

књижевности  (чији  је  један  од  утемењивача ) код  Издавачког  центра  Матице  

српске; члан  жирија  Бранкове  награде  Матице  српске  биоје  од  1987. до  2004 ( и  

његов  председник  од  1992. године). Оснивач  међународног  књижевног  

фестивала  ,,Прозефест  (у  Новом  Саду, 2007.године) и  награде  ,,Милован  

Видаковић  ( 2008) која  се  на  њему  додењује  за  животно  дело. Био  је  



председник  Управног  одбора  Градске  библиотеке  у  Новом  Саду  (2005-2008) и  

председник  Управног  одбора  Стеријиног  позорја  (2012-2017), као  и  члан  

Управних  одбора : Српског  књижевног  друштва  (2010-2012), Матице  српске  

(2008-2015) и  Балканског  књижевног  гласника  2015-2021. Од  2018. председник  

је  иједан  од  оснивача  друштва  новосадских  књижевника  (ДНК) - од  2020 члан  

Управног  одбора  днк. 

Говори, немачки, енглески  и  руски  језик. 

Поред  бројних  текстова  у  домаћој  и  страној  периодици, објавио  је  

следеће  књиге : Истраживање  Савршенства  (роман), Београд  1983; 

Граждански  еротикон  (антологија), Ниш  1 987; Корени  модерне  српске  

фантастике  (студија), Нови  Сад  1988; Колачи, Об.,ане, Нонсенси  (приче), 

Београд  1989; Шта  то  беиіе  .L7ада  српска  проза? (есеји  и  критике), Београд  

1 990; Причке  (проза), Београд  1994; Нова  (постмодерна,) српска  фантастика  

(антологија), Београд  1994; Кодер: uсторијаједне  рецепције  (студија), Београд  

1 997; Повести  различне : лирске, епске, но  Највuше  неизрециве  (приче), Нови  

Сад  1997; Глосолалија  (изабране  и  нове  приче), Нови  Сад  2001; Ново  чuтање  

традuцuје  (књижевноисторијски  огледи), Нови  Сад  2002.;Новu Сад-земли  рај  

(хрестоматија ,у  коауторству  са  Л. Мустеданагић  ),Панчево  2003; Новu Сад-

зе.wли  рај  1-11 (хрестоматија , у  коауторству  са  Л. Мустеданагић ), Панчево  2004; 

Антологuја  сербској  поспwодерној  фантастикu (на  украј  инском), Лавов, 2004, 

Поспwодерна  српска  фанn7астuка  (антологија ), Нови  Сад  2004:Гражданскu 

еротикон  (антологија -друго, допуњено  и  илустровано  издање), Нови  Сад  2005; 

Ремек-делца  (приче), Београд  2005, Epoc u no(n,)uoc (есеји, прикази, 

мистификације ), Београд  2006, Исторuја  као  Апокрuф  (роман), Нови  Сад  2008, 

Апокрифна  uсторuја  српске  (пост,)модерuе  (есеји), Београд  2008, Порно-

лuтургија  Архиепископа  Саве  (приче), Нови  Сад-Зрењанин  2010, Итика  

Јеропол uтuка(јVUК  (роман ), Нови  Сад  2014, Also ѕprach Дамјанов  (изабрани  

интервјуи  и  коментари ) Зрењанин  2019. 



ДАМЈАНОВ: СРПСКА  КЊИЖЕВНОСТ  ИСКОСА  (изабрани  

књижевноисторијски  и  књижевнокритички  радови), књига  1-5, ,,Службени  

гласник , Београд  2011-2012: 

Књига  1: ВртоВи  НЕСТВАРНОГ  (огледи  о  српској  фантастици ) 

Књига  2: ВЕЈЈИКИКОД: ЂОРЂЕМАРКОВИЂ  КОДЕР  (студија  и  есеји) 

Књига  3: СРПСКИЕРОТИКОН  (еротографија  у  српској  књижевности ) 

Књига  4: НОВА  ЧИТАЊА  ТРАДИЦИЈЕ  1-3 (књижевноисторијски  огледи) 

Књига  5: ШТА  ТО  БЕШЕ  СРПСКА  ПОСТМОДЕРНА ? (есеји  и  критике) 

+ 

Књига  б  : ЕПИЈЈОГ  (огледи), 20 18. 

Од  2018. године  у  новосадској  ,,Агори  почиње  да  излази  едиција  

ДАМЈАНОВ:ИСКОНИБЕ  СЛОВО  (изабрана  проза  у  пет  књига): 

Књига  1: ИСТРАЖИВАЊЕ  САВРШЕНСТВА  (2018) 

Књига  2: КОЈЈАЧИ,ОБМАНЕ,НОНСЕНСИ  (2019) 

Књига  3: РЕМЕК-ДЕЛЦА  (2020) 

Књига  4: ИСТОРИЈА  КАО  АпОКРИФ  (2021) 

Његови  текстови  превођени  су  на  енглески , француски , немачки, руски, 

полски, чешки, мађарски , словачки , русински , украјински , бугарски , 

словеначки  и  македонски  језик. Заступњен  је  у  антологијама  савремене  српске  

прозе. У  зимском  семестру  2001/2002. предавао  је  на  катедри  за  славистику  

Универзитета  у  Тибингену  (Немачка); држао  је  предавања  и  на  Универзитетима  

у  Регенсбургу , Фрајбургу , Берлину, Халеу, Триру, Гетингену , Бону, Торину, 

Венецији , Кракову, Вроцлаву , Варшави, Гдањску, Лођу, Ополу, Сосновјецу , 

Великом  Трнову , Ј}ублани, Загребу,Цетињу,Скопњу, Будимпешти , Кијеву  и  

Лавову. Учесник  је  многих  међународних  књижевних  и  научних  симпозијума  у  

земњи  и  иностранству . 



За  своја  књижевна  и  књижевноисторијска  дела  до  сада  је  приМио  <Бранкову  

награду > Матице  српске, награду  <Захарије  Орфелин », Надграду  СИЗ-а  културе  

Војводине  за  оригинални  домет  у  књижевној  историографији , Награду  за  

најболу  прозну  књигу  године(1 994) друіптва  књижевника  Војводине , те  

награде  «Лаза  Костић», ,,Госпођин  вир , ,,Сретен ,,Тодор  Манојловић  

,,Арт  анима  , Теодор  Павловић  и  ,,Стеван  Пешић , Његова  .Антологија  

српске  постмодерне  фантастике  проглашенаје  2004. године  за  најбоњу  страну  

књигу  у  Украјини . Библиографија  приказа  или  есеја  о  његовим  књигама, као  и  

интервјуа  у  домаћим  и  страним  часописима  броји  више  од  две  стотине  

јединица. 
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